Orebridgen

Partavling med Hcp 2020-10-22

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 4 212.9 63.37  Tobias Bern - Borje Wester 66187 7827  Orebridgen
2 16 193.0 57.43  Ulla Wickberg - Britt-Marie Gunnarson 61475 25908 Orebridgen
3 2 186.4 55.48  Jarl Jonsson - Ann Johansson 32936 32933 Orebridgen
4 13 182.4 54.28 Bo Johansson - Carina Larsson 67347 80635 Orebridgen
5 12 179.7 53.49 Inger Molin - Elvy Wennerstrom 63418 64124 Orebridgen
6 15 177.9 52.93 Inger Bredenberg - Bo Eriksson 61466 64133  Orebridgen - Axbergs BK
7 11 171.6 51.08 Karl-Magnus Karlsson - Géran Andreasson 90703 91349 Orebridgen
8 8 170.1 50.62 Bo Kappen - Christina Fredlund 64131 36119 Orebridgen
9 9 166.9 49.67  Anita Friberg - Britt-Inger Kleist 64130 63417 Orebridgen
10 3 159.4 47.43  Arne Blomgvist - Hakan Carlestam 58705 42323 Orebridgen
11 7 156.1 46.47  Ove Pettersson - Britt Wirmark 61003 60291 Orebridgen
12 5 153.1 4556  Soren Klingneus - Jan Lindgren 38099 90754 Orebridgen
13 14 149.0 44.36  Arne Zimmermann - Ulf Norberg 62103 62102 Orebridgen
14 1 148.5 44.19  Claus Roéhnisch - Lennart Rundqgvist 4081 16837  Orebridgen
15 10 141.4 42.09 Thomas Tillander - J6rgen Pedersen 48512 64550 Orebridgen
16 6 139.6 41.55 Knut Ewerhard - Eira Ostlund 26144 83525 Orebridgen
1 « E108 Bésta kontrakt 2 & Kn4 Bésta kontrakt 3 & EKn3 Bésta kontrakt
Nord vD764 44 N =420 Ost v EK106 34 OD-1100 Syd v Kn9654 2NTV =-120
Ingen ¢ 764 NS + D82 ov + 64
#Kn103 & ¢ v & NT *K632 & ¢ v &4 NT #EKD & ¢ v & NT
46543 &Kn N5 59 109 410862 & EKD97 N9 5957 4 K106 & D852 N56 6 55
v1092 vKn53 S 55 9 109 v95 vKn2 S95957 v 107 v EK82 S56 655
¢ KKn5 ¢ ED93 078333 ¢ EKn743 ¢ 109 047 485 ¢ EK53 +D9 087 7 838
K86 #D9754 V78333 »84 #Kn1097 V47485 #Knl076 #842 V8772838
4 KD972 453 4974
v EK8 vD8743 vD3
41082 + K65 + Kn10872
»E2 #ED5 %953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 15 24 S+3 «6 200 140 00| 1 9 4vS= 6 620 100 40|10 5 INDN= 8 180 14.0 0.0
1 9 INS+3 «5 180 11.0 3.0| 4 15 4v N= +T 620 100 40| 6 12 1v N+1 5 110 120 2.0
10 5 INS+3 vT 180 11.0 3.0| 7 14 4vyN= aA 620 100 40| 4 15 INN= v2 90 70 7.0
8 16 INS+2 4 150 80 6.0|11 2 4vS= 46 620 10.0 40| 7 14 INN= vA 90 70 7.0
7 14 24 S+1 +5 140 50 9.0|13 3 4vS= T 620 100 4.0| 8 16 INN= v2 90 70 7.0
11 2 24 S+1 «6 140 50 9.0| 6 12 34 0-1 v8 50 40 100|123 3 INN= vK 90 70 7.0
13 3 2#0-1 vA 50 20 12.0| 8 16 24 O= +J -110 10 13.0|11 2 1vN= a5 80 20 12.0
6 12 44 S-1 vT -50 0.0 140|10 5 24 0= v3 -110 10 130 1 9 3NN-2 *6 -100 0.0 14.0
4 &D Bésta kontrakt 5 s K Bésta kontrakt 6 « KD75 Bésta kontrakt
Vast vD4 54 V =-650 Nord v EKn 34 V =-140 Ost vE7 24 S =90
Alla 498752 NS + K1098764 ov 4753
#K10875 & ¢ v & NT *874 & ¢ v & NT #KD95 & ¢ v & NT
4 K109842 4653 N45222 497 4EDKN864 N 4 8 4 3 5 4 Kn9 4 E6432 N8 7 467
v 85 v EK9732 S45 222 v K98 v 7532 S 48435 vKD1093 v654 S87 467
¢ EDKn +6 O 9 8 101110 ¢ D53 ¢+ Kn 09 4884 +109 ¢ DKn64 055776
#Kn2 #«ED9 vV 9 8 101110 #ED1092 #K3 V95895 #E1064 #Kn V55776
& EKn7 410532 4108
v Knl106 vD1064 v Kn82
¢ K1043 ¢E2 + EK82
#643 #Kn65 #8732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 9 4eaV-1 +9 100 13.0 10| 8 15 3¢ N= ¢J 110 140 00| 5 9 2&4N= ¢J 90 12.0 2.0
12 3 44 V-1 5 100 13.0 10| 5 9 44 0-2 ¢+A 100 120 20| 7 13 2#N= v4 90 12.0 2.0
1 16 44 V= *2 -620 90 50|14 4 240-1 ¢ A 50 100 40|11 6 2¢ S= vK 90 120 2.0
8 15 4v O= +K -620 9.0 50| 2 10 24 O+2 *6 -170 6.0 80| 2 10 2NS-1 *6 -50 6.0 8.0
2 10 44 V+1 *6 -650 3.0 11.0| 7 13 24 O+2 2 -170 6.0 80| 8 15 2¢ S-1 v3 -50 6.0 8.0
7 13 44 V+1 »8 -650 3.0 11.0|11 6 24 O+2 ¢ A -170 60 80[12 3 3&#N-1 *] -50 6.0 8.0
11 6 44 V+1 &5 -650 3.0 11.0|12 3 3¢ N-2 +K -200 20 120| 1 16 INS-2 *2 -100 20 120
14 4 44 V+1 v4 -650 3.0 11.0| 1 16 3NS-5 *2 -500 0.0 14.0|14 4 2vV+2 &K -170 0.0 14.0
7 4 ED875 Basta kontrakt 8 & KKn9 Basta kontrakt 9 484 Basta kontrakt
Syd v EKn43 24 N =110 Vast v K10862 54 V =-450 Nord v 1084 3¢ O =-110
Alla + EKn3 Ingen + Kn73 ov +D2
*6 & ¢ v & NT »82 & ¢ v & NT #ED10832 & ¢ v & NT
41063 4 KKn2 N7 7 886 4763 4 ED1054 N41511 4K32 4DKn109 N8 47 44
vK1076 v85 S76876 vE97 v54 S41511 vD532 v97 S 847 44
¢ D104 # K982 06 5556 ¢E108 ¢ KD65 O 9 118 1110 +Kn98 ¢ EK1074 04 96 86
#KKn2 410874 V66556€6 #KD74 %95 vV 9 118 1110 2765 #K4 V49686
494 482 4 E765
v D92 v DKn3 v EKKn6
¢ 765 +942 ¢ 653
#ED953 #EKn1063 *Kn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 16 3NS= v6 600 140 00| 8 14 3NV-2 v2 100 140 00| 5 16 24 O-1 vA 100 140 0.0
12 7 2v N+1 +8 140 12.0 20|13 4 INV+2 v2 -150 120 20| 1 15 3#N-1 ¢ A -50 110 3.0
8 14 1a N+1 v8 110 100 40| 6 10 34 O+2 vQ -200 90 50| 6 10 3#N-1 *A -50 11.0 3.0
2 9 2y N-1 a2 -100 6.0 80|12 7 24 O+3 *A -200 90 50| 2 9 2vS-2 a2 -100 6.0 8.0
3 11 2¢v N-1 2 -100 6.0 80| 1 15 44 0= *A -420 40 100| 3 11 2vS-2 2 -100 6.0 8.0
6 10 INS-1 v7 -100 6.0 80| 2 9 440= a2 -420 40 100|112 7 3vS-2 +*J -100 6.0 8.0
1 15 3NN-2 2 -200 20 120| 5 16 44 O= ¢4 -420 40 10.0| 8 14 2¢ O+1 vA -110 20 120
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13 4 3NS-4 +4 -400 0.0 14.0| 3 11 44 O+2 *2 -480 0.0 140|13 4 3NS-4 ¢J -200 0.0 14.0
10 & Kn85 Basta kontrakt 11 # Knl103 Basta kontrakt 12 «E92 Basta kontrakt
Ost v EK764 34 S =140 Syd v K96 3NT S =400 Vast v Kn652 2NT N =120
Alla +Kn Ingen *7 NS + K10852
#E873 & ¢ v & NT #EKD1086 & ¢ v & NT »8 & ¢ v o NT
a7 « D964 N9 5797 «4EKD5 484 N9 6589 # DKn3 « 1084 N587 78
vKn10853 v D2 S867 97 v75 vDKn8432 S 9 6 58 9 v8 vED10974 S 58 7 7 8
¢ EKD75  +643 0476 36 ¢+ D8643 ¢ EKn9 047754 ¢+ ED9%4 +3 06 46 44
*D6 #K1094 V47636 *Kn9 *75 V47754 #DKn975 #1042 V64644
« EK1032 49762 « K765
v9 vE10 vK3
+10982 ¢ K1052 ¢ Kn76
#Kn52 *432 #EK63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
2 16 2y V-2 ¢J 200 130 10| 1 14 4¢DV-4 »A 800 140 00|13 8 INS+2 v8 150 14.0 0.0
15 5 3v V-2 ¢J 200 13.0 10| 4 12 24 V-3 +Q 150 120 20| 4 12 2¢ N+2 ¢2 130 120 2.0
1 14 24 S+1 ¢A 140 90 50|13 8 3&N+1 ¢9 130 100 40| 3 10 2NV-2 A 100 80 6.0
3 10 1a S+2 ¢A 140 90 50| 2 16 3#N= v3 110 60 80 6 9 2v0-2 «K 100 8.0 6.0
4 12 2 N+1 ¢2 110 6.0 80| 3 10 3#N= ¢A 110 60 80[(15 5 2v0-2 «A 100 8.0 6.0
7 11 2v V-1 ¢J 100 40 100| 6 9 3#N= ¢7 110 60 80| 2 16 2¢v0-1 +6 50 3.0 11.0
6 9 2#N= +3 90 20 12015 5 3¢ V-1 *A 50 20 120| 7 11 29 0-1 *A 50 3.0 11.0
13 8 2¢ V= 3 -90 0.0 140| 7 11 44N-1 *A -50 0.0 140| 1 14 INS-1 &7 -100 0.0 14.0
13 & K87 Bésta kontrakt 14 s E74 Bésta kontrakt 15 4654 Bésta kontrakt
Nord v DKn52 54 O =-650 Ost v6 5¢ S =400 Syd v E632 INTV =-90
Alla + D954 Ingen + EK6G3 NS + D843
*KD & ¢ v & NT »E8432 & ¢ v o NT *EK & ¢ v & NT
4 EKN10543 496 N53511 4 D932 4K1085 N9 117 7 9 ~E8 4 Kn1032 N7 6676
v- v E10964 S$51512 vD43  vK10987 S9 117 7 9 vKD95 vKn87 S766 76
¢ 106 ¢ EKKn87 O 8 107 118 +82 ¢ D7 04166 4 ¢1095 ¢ KKn76 06 7757
#E8754 +10 vV 8 107 118 #K965 #Kn7 V41664 #D1076 %82 V67757
«D2 + Kn6 « KD97
v K873 v EKn52 v 104
¢32 ¢ Kn10954 ¢E2
#Kn9632 «D10 #Kn9543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 10 24 V+3 *K -200 11.0 3.0| 4 11 3NS= 42 400 140 00| 4 11 INN+1 ¢7 120 140 0.0
14 5 24 V+3 *Q -200 11.0 3.0|16 6 2¢ N+4 «J 170 120 20| 7 10 INN= v7 90 11.0 3.0
15 2 24 V+3 +K 200 11.0 3.0(14 5 3¢ N+2 5 150 100 40|16 6 INN= 43 90 110 3.0
16 6 24 V+3 +K -200 11.0 3.0| 1 13 3¢ S+1 3 130 50 90| 8 12 2v V-1 *A 50 8.0 6.0
3 9 3yN-4 &T -400 6.0 80| 3 9 3¢ N+1 «7 130 50 90| 1 13 34 S-1 vK -100 4.0 10.0
8 12 44 V+1 *Q -650 4.0 10.0| 7 10 1e¢ S+3 3 130 50 90| 3 9 24S-1 v5 -100 4.0 10.0
4 11 3NO+3 v7 -690 20 12015 2 3¢ N+1 «8 130 50 90|14 5 2&#N-1 *2 -100 4.0 10.0
1 13 44DV +1 &K -990 0.0 140| 8 12 34 N-= 8 110 0.0 140|15 2 3NN-2 *8 -200 0.0 14.0
16 a- Basta kontrakt 17 a2 Basta kontrakt 18 a74 Basta kontrakt
Vast v Kn1094 5& N D -1-100 Nord v KD742 2NTOD-1100 |Ost v 654 24 O =-110
ov ¢E4 Ingen ¢+ D743 NS + 10643
#EKKn10542 & ¢ v & NT *K109 & ¢ v & NT #9654 & ¢ v & NT
105432 & EKD97 N 105 6 3 5 « DKn6 84 N6 4785 «DKn982 4 K65 N6 5755
v EK3 v D86 S 105 6 3 5 vE10 v Kn986 S657 85 v 9832 vKn10 S65655
+ D98 ¢ Kn1076 O3 8 6 104 ¢ EKn852 ¢ 1096 078657 +9 ¢ KDKn75 0786 87
*76 3 vV 3 8 6 104 »D85 *EKn74 V78657 *EK8 *Kn73 V78687
4 Kn86 4 EK109753 «E103
v752 v53 v EKD7
+ K532 +K + E82
«D98 #632 #D102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
4 10 4 N= A 130 140 00| 4 10 34 S= vA 140 130 10| 1 12 44DV-2 v6 300 140 0.0
2 14 54DN-1 &A -100 11.0 3.0|16 3 24 S+1 vA 140 13.0 10| 2 14 4e V-2 ¢4 100 120 2.0
5 13 5#DN-1 ¢Q 100 11.0 3.0| 9 7 4e V-2 «2 100 90 50| 4 10 1vS= *A 80 10.0 4.0
9 7 340+1 *8 -170 80 60|15 6 4v0O-2 A 100 90 50|16 3 24 V-1 v6 50 80 6.0
1 12 3NS-4 a2 -200 6.0 80| 1 12 44 S-1 vA -50 40 100| 9 7 INS-1 +9 -100 6.0 8.0
15 6 5#4DN-2 K -300 40 10.0| 2 14 44 S-1 vT -50 40 100| 5 13 24 V= 2 -110 4.0 10.0
8 11 44 O= *Q -620 10 13.0| 8 11 34 S-1 ¢A -50 4.0 100| 8 11 24 V+1 +3 -140 20 120
16 3 44 0= *9 -620 10 13.0| 5 13 44 S-2 2 -100 0.0 140|15 6 2NS-3 *K -300 0.0 14.0
19 4765 Basta kontrakt 20 + 104 Basta kontrakt 21 + DKn109 Basta kontrakt
Syd v K109852 2¢ V =-90 Vast vD1082 24 V =-110 Nord v K10754 5¢ O D-3500
oV *7 Alla + EK1073 NS ¢ 97
»D87 % ¢ v & NT 107 & ¢ v & NT #E9 & ¢ v & NT
«EDKn10 «K4 N75766 «KD82 4Kn973 N57847 28742 4K3 N5 4 109 9
v D64 v EKn7 S75766 v- v EK95 S57 847 vE832 vKn S 54 109 9
¢ 9832 ¢ KKn104 06 8557 ¢ D9642 5 086 485 ¢ K1053 ¢ DKn86 078333
#53 #Kn942 V58557 D962 #K543 V86 485 +K «D108753 VvV 7 8 3 3 3
#9832 » E65 » E65
v3 vKn7643 v D96
+ ED65 + Kn8 ¢ E42
#EK106 #EKn8 #Kn642
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 11 2NDO-2 #K 500 140 00|10 8 INV-2 ¢A 200 140 00| 1 11 1v N+3 +8 170 140 0.0
5 12 2y N= ¢T 110 120 20|16 7 3v S= K 140 120 20| 2 13 3#0-3 ¢A 150 120 2.0
10 8 2¢ O-1 v3 100 100 40| 6 14 2v S= 6 110 100 40(16 7 2¢ V-2 «Q 100 100 4.0
6 14 2v N-1 *6 -50 6.0 80| 5 12 3+V-1 ¢A 100 80 6.0| 3 15 Pass 4.0 10.0
9 4 29y N-1 oK -50 6.0 80| 3 15 Pass 6.0 80| 5 12 Pass 4.0 10.0
16 7 2vN-1 *T -50 60 80| 1 11 34V= ¢+ K -140 3.0 11.0| 6 14 Pass 4.0 10.0
2 13 INS-2 T -100 10 13.0| 2 13 24 V+1 &T -140 3.0 11.0| 9 4 Pass 4.0 10.0
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3 15 2vy N-2 a4 -100 10 130 9 4 24V +2 ¢A -170 0.0 14.0|10 8 Pass 4.0 10.0
22 « EDKn10 Basta kontrakt 23 + 1094 Basta kontrakt 24 » EK9732 Basta kontrakt
Ost v EKn42 24 S =110 Syd v EK8 5NT S =660 Vast vE92 74 N =1510
oV + KD4 Alla + K4 Ingen ¢ EK

#Kn4 & ¢ v & NT #ED983 & ¢ v & NT #105 & ¢ v o NT
« K76 « 854 N586 85 & KKn75 N 119 101111 .- N 5 114 1311
v97 v K10653 S58685 v 964 v D752 S 118 101011 v K63 vKnl08754 S 5 114 1311
+93 ¢ E105 084647 ¢ Kn9762 ¢ D10 024322 ¢ DKn ¢ 9654 081801
#EKD765 #103 V85657 *Kn64 #K105 V24322 #KD8632 #Kn9%4 Vve8g1801

4932 « ED83 « Kn10864

vD8 vKn103 vD

¢ Kn8762 + E853 + 108732

#982 *72 »E7

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang

1 10 3¢ S= A 110 120 20| 3 14 24aDN+3 &7 780 140 0.0| 1 10 44 N+3 v6 510 11.0 3.0

7 15 1y N+1 ¢J 110 120 20| 1 10 3NS+2 ¢2 660 100 4.0| 3 14 44 N+3 9 510 110 3.0

9 8 laN+1 vT 110 120 20| 4 16 3NN+2 45 660 100 40| 4 16 44 S+3 v3 510 110 3.0

6 13 3+V-1 +K 100 80 6.0| 6 13 3NN+2 45 660 100 40| 5 11 44 N+3 vJ 510 11.0 3.0

4 16 2¢ S= v9 90 60 80| 5 11 3NN+1 47 630 6.0 80| 6 13 44 N+2 v4 480 4.0 10.0

3 14 1a N= v3 80 40 10.0| 7 15 3NN= v3 600 40 10.0| 7 15 44 N+2 vJ 480 4.0 10.0
12 2 24V-= +Q -90 20 12012 2 2NN+2 v2 180 20 120| 9 8 44 N+2 K 480 4.0 10.0

5 11 24V +2 v4 -130 00 140| 9 8 24 N+1 v5 110 00 140|12 2 5v0-3 A 150 0.0 14.0

Orebridgen, Partévling med Hcp 2020-10-22, sida 3 av 3




